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Alzado Este

Alzados en detalle Médulo 2 y 3

0 1 2m En nivel +0.0 corresponde a una altitud de 25.0 metros

Escala 1/75 L S sobre el nivel del mar
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Detalle 1. Escala 1/15 ‘r 7777777777777777777777777777777777 7‘ TPE;t;gajiaiEgc;lglilsi() 777777777 ’}'7H 777777777777777777777 T w7 77777777777777777777? E 77777777777 T 1r j‘ Detalle 3. Escala 1/15
| I | I: |
1 Acabado de gravas I 0777 I ‘ z ‘ {:l I 1 Pavimento interior de microcemento
2 Aislante térmico de XPS 8 cm con ldmina filtrante } l%// / //4‘ - ; } ::%‘ ‘ %‘ %‘ ‘\—IU\—“ ; 5 O O } ‘ I: } 2 Forjado de losa de hormigén de 29 cm
2 % ( 1 I
3 Ldmina impermeable | 7 . /| X ~ YY) | } ] BT SR RRITES X% n—%.—l O’O } | I: | 3 Ldmina de neopreno de 0,5 cm
4 Hormigén ligero para formacién de pendientes ! i | e NS I 5 n T | 7l ! 4 Carpinterfa fija de madera
5 Forjado de losa de hormigén de 29 cm } /// 7 2 ! H H H—O-J ! ‘{:l (7 ///% } 5 Evacuacion de aguas de la carpinterfa
6 Enano de hormigén } = ,//.777///_////////4}% / 7 /&///////////////////////2 } 0y } = / 7 > %//AV 7 ’V ‘ 6 Fijacién mecénica de marco de madera a forjado
7 Acabado de chapa metdlica 9y // ///,// / / / 7 / // / } R H H = u [f@ € 7 } ///Z//g/é”////éf,/////e %,////";/én//// ///, /// ,/i/ 7 Pavimento exterior de microcemento
8 Hormigén ligero para formacién de pendientes ¢ 77 / % %7 | | B U U 9 1 375 | 2 ’ 7 ‘ 2 7 8 Lédmina impermeable
gon ligero para f p | ‘ ' I 7 . p
9 Angular metilico fijado al forjad 1 / . _ . ! - | ! ‘ ‘ ; - o 9 Elastd
gular metdlico fijado al forjado : 0 ; A 0 ! JL : ‘ / astomero '
10 ghlca de cementodde Xll; g cm | ; A } L o } / . v / 7 / o / 10 Cortina y gufa en forjado
11 islante térmico de 3cm | / 5 7 © I - < % ; / 7 Z
12 Goterén ! ‘ ‘ a = - <z | // //
| % I s | A
[ 228 [ [ ‘ ¢ // ; // / / /
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Detalle 2. Escala 1/15 ‘F 7777777777777777777777777777777777 7‘ } } 03 o 0ol } } ‘7777 7777‘E7 7777777“7777“7 777777777 “7777‘75} Detalle 4. Escala 1/15
| | | | o I S - : - | |
1 Acabado de gravas 1 iy I } } 2 } } I i I I I | 1 Pavimento exterior de microcemento
2 Aislante térmico de XPS 8 cm con ldmina filtrante | 2 ‘ } } } L _ | — } } A 7 2 Ldmina impermeable
3 Ldmina impermeable — I I S A re—== —_| I 7% % % 7 7 % /| 3 Forjado sanitario de hormigén
4 Hormigén ligero para formacién de pendientes }\ /lk\‘/ ) ”, 0 } } } P1 jl: } } / 72 & / %,{//////// 4 4 Médulos de encofrado perdido tipo Céviti de 60 cm
5 Forjado de losa de hormigon de 29 cm L2 A ! | | : ][ | | g /‘ % 7 5 Hormigén de limpieza de 5 cm
6 Enano de hormigén %///////{//////////////////% / ] % 2Z } } } 0.90 1.95 0.90 1.03 % L] } } 7 i _ / \/// 6 Lecho de gravas
7 Acabado de chapa metdlica W / / // / 7 2 I I } o — I I ‘ . / 7 Ventilacién de forjado sanitario
8 Hormigén ligero para formacién de pendientes . T ’ 9 } } 4 I & < 3] § ][ } } o 7 ( \ } 8 Pavimento exterior de solera de hormigén
9 Angular metilico fijado al forjado / I I ) ! © ':‘ i I I / i I 9 Junta de poliestireno extruido de 2 cm
10 Placa de cemento de 1,5 cm } } } ; T } } % } 10 Barandilla metdlica
11 Aislante térmico de poliestireno extruido 3 cm | | } = I | 2 7 | 11 Angular metélico fijado al basamento
12 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado } } | g g = } } v 7 ) } 12 Fijacién mecénica de barandilla a forjado
13 Subestructura metélica trasdosado de 9 cm / ] - I I Sec. } o o g JL Sec. ‘ V7 7 !
14 Aislante térmico de XPS 8 cm } 5 ””%j”/[/{% } } | E L } - %,
15 Muro de un pie de ladrillo macizo de 4 cm de alto I W////////////% I I } - I //é
16 Enlucido de mortero hidréfugo de 1 cm ! ) | ! | [— : ][ ; / o
17 Doble placa de yeso laminado de 1,5 cm cada una | ~ | I } S I / 4
18  Armario de madera ! ! ‘ Q = ‘ ik
- [ \ [ ‘ i : \ 88
19 Subestructura metilica de falso techo 119 I I ! 0 491 28 5 TT I O
20 Placa de yeso laminado de 1,5 cm 0 / } } ‘L ! : } }4:41414 V W //// //// //// //%
Bz ] 5 A A
il ———— s I i b au n o s s st
A W 7/ W [ LJ‘ ‘ \_1‘ J‘ ‘\_IU\_I‘ E 0 S [ L L
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s Il Il 12
} & H H | T a - ; T’i } * Los detalles sefialados con un asterisco pueden haber sufrido
e I T (n “Hl 77777777 l7777L 777777777777777 L 777777777 HU:%% 777777777777777 & i ligeras variaciones respecto a los originales sin esta sefal.
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Detalle 5. Escala 1/15 ‘riiiiiifiiiii77777777777777777777777‘ TPT&;[;[:I‘;H;T;.%S?CQ;756 777777777777777777777777777777777 l:ﬂli’ 77777777777777777777777777777777777777777777 m T é&7777777777777777777777777 Detalle 7. Escala 1/15
| | I = |
1 Acabado de gravas 1 1 } I 1 - } 1 Pavimento exterior de microcemento
2 Aislante térmico de XPS 8 cm con ldmina filtrante | | f JLJ‘ ‘ ‘\—1 J‘ ‘\—lu\—“ = 00 - I 2 Ldmina impermeable
3 Ldmina impermeable ‘V' I } :‘Ej )))))))))))) Ll L . . } 3 Forjado de losa de hormigén de 29 cm
4 Hormigén ligero para formacién de pendientes - o | ] - . e OO I | 4 Barandilla metalica
5 Forjado de losa de hormigén de 29 cm - ) } T I o 1J 13 } 5 Fijacién mecénica de barandilla a forjado
6 Canal lineal de recogida de agua | I I 200 I | 6 Angular metélico fijado al basamento
7 Subestructura metélica de falso techo ! Hy S~ I @] | s @ ‘ 7 Placa de cemento de 1,5 cm
8 Placa de yeso laminado de 1,5 cm } 1 [ U @ | u \; — } 8 Aislante térmico de XPS 3 cm
9 Tirante metdlico de sujecién de falso techo } 1 G } 9 Goterén
10 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado | JL 1 |
11 Doble placa de yeso laminado de 1,5 cm cada una s } ] u }
12 Subestructura metélica trasdosado de 7 cm A 7 | = < g I |
13 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado _ 4 7 Z } - I }
; | 12 77 | ] =
14 Elasto@ero ‘ | %g % | | ~ 5 = u |
15 Puerta interior de madera | g% %g | } 1% 2 ~ @) | }
| / | 2 .
! ngl ! ‘ o |3 2 " ‘
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Detalle 6. Escala 1/15 } } ‘F 77777777777777777777777777 7‘ Detalle 8. Escala 1/15
! PN doad &g £ ! ! |
o= =
1 Acabado de gravas 7777 ) ‘ O g - ‘ I I 1 Angular metélico fijado al basamento
2 Aislante térmico de XPS 8 cm con ldmina filtrante ‘ o \;,(///// 7 AH } } } d } 2 Placa de cemento de 1,5 cm
3 Ldmina impermeable =Y h g /// / '\ } } | | 3 Aislante térmico de XPS 3 cm
4 Hormigén ligero para formacién de pendientes ZV V . ) -l = & 1 ‘ 7y ‘ 4 Goterén
5 Forjado de losa de hormigén de 29 cm = 7 1S I S| os0 Sec. | | 7 |5 Fijacin mecinica de barandilla a forjad
orjado de losa de hormigén de 29 ¢ 7 / //%%/ | | ‘ 10 ‘ jacién mecénica de barandilla a forjado
6 Enano de hormigén s/ _ 7777279, | 1 | | 6 Barandilla metalica
7 Acabado de chapa metdlica ////// / 7, / /// // | < 5 I | | 7 Pavimento exterior de microcemento
P -, . 4 7 v 4 ; I O I 1 | PR
8 Hormigén ligero para formacién de pendientes . __T ; | [ _| | / | 8 Ldmina impermeable
9 Angular metdlico fijado al forjado . 7 7 7 / I | I 9 Carpinterfa fija de madera
10 Placa de cemento de 1,5 cm / ‘ o / Z 7 } ] 0.90 } ' } 10  Ev. de aguas de la carp
11 Aislante térmico de XPS 3 cm /// . 4 7 / } H; } | 11 Lémina de neopreno de 0,5 cm
12 Goterd / . //// 7 | = | / ‘ 12 Fjj mecénica de marco de madera a forjado
13 Carpinterfa fija de madera % 4 é.f Z /%é’_ ///Z# _/// 7,67 7 i\ | [ | / 7 7 . } 13 Elastémero
14 Fijacién mecdnica de marco de madera a forjado W//Aﬂ%%/%y////éz/////é } \:LTJ } 2 4”“-. //AI,——- % / } 14 Forjado de losa de hormigén de 29 cm
15  Elastémero 7 13 | | %ﬂ%////émim |
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prelen e Pt HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHEHHEHE-EEH-EHE ] | - [ [ T | DR
Lila a. TJE | !
1 Angular metdlico fijado al forjado 1 — g } } 1 Angular metdlico fijado al forjado
2 Placa de cemento de 1,5 cm | = ][ | | 2 Placa de c,eme.nto de 1,5 cm
3 Aislante térmico de poliestireno extruido 3 cm } = ] } } 3 Aislaflte térmico de XPS 3 cm
4 Muro de un pie de ladrillo m: de 4 cm de al | R | | 4 Carpinterfa fija de madera
5 Forjado de losa de hormigén de 29 cm } 0.60 453 } } } 5 Evacuacién de aguas de la carpint
6 Fijacién m de subestruct forjado | | | | 6 La’rrllin reno de Q,S cm
7 Subestructura metdlica trasdosado de 12,5 cm } C S| } } 4 } 7 P:a.vu".n,en r de microcem
8 Aislante térmico de XPS 8 cm | \;Sec.Z ;C-l) | QSCC.Z | | 8 Fl]ac1f)n m de marco de mad forjad
9 Enlucido de mortero hidréfugo de 1 cm } } 0 I } } } 9 Elas'tom »
10 Doble placa de yeso laminado de 1,5 cm cada una | 3 5 7] | | 51, 10 F?rja‘do fie losa de hormigén de 29 cm
11 Tirante metélico de sujecién de falso techo } I } E 3 } 11 Lamm’a impermeable
12 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado . | | | 12 Goterén
13 Subest ctdlica trasdosado de 9 cm } @ JL } ///. '/5 / }
14 Ropadié cerdmico de 1,1 cm de espesor y 6 cm de alto | — | V.‘/Ajv,l, |
15 Pavimento interior de microcemento | ] ][ } | /////Aé }
16 Mobiliario de madera } || - | } |
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Detalle 10. Escala 1/15 /7% i~ T 7‘ } B ][ } ‘F 777777777777777777 [ etalle 12. Escala 1/15
0 g :—:1 % i ‘ | I ] | ‘
1 Forjado sanitario de hormigén a i* . i } — ][ } } Cfrp.iflten’a ﬁ’ja.de madera )
2 Médulos de encofrado perdido tipo Céviti de 40 cm i g ; / | | 299 1.72 950 —— } | Fijacién mecénica de marco de madera a forjado
D i de s de o e gl = 1L !
cho de gravas ey @) 4 - < cab
5 Murete df hormigén de 25 cm %//A . . 7 } I Sec.l S S 3 — Sec.l | I Murete de hormigén de 25 cm
6 Aislante térmico de XPS de 8 cm ’//// /{//'///{/ {/4//% r % / o } T 5 ) } } Evacuacién de aguas de la carpinteria
7 Subestructura metélica trasdosado de 12,5 cm ////// ///////////////./// .% / | } ][ } } Subestructura' metdlica trasdosado de 9 cm
8 Fijacién mecénica de subestructura a forjado NG ///‘\////// T } | H P4 | | Aislante térmico de XPS-de 8.cm
9 Doble placa de yeso laminado de 1,5 cm cada una / 4 7 I } = P Sl ][ } } [ Doble placa de yeso laminado de 1,5 cm cada una
10 Ropadié cerdmico de 1,1 cm de espesor y 6 cm de alto } % . 7 ‘ | M - | | %f
11 Pavimento interior de microcemento 1) ( | % / / 4/ ! 7 o T } } N
12 Mobiliario de madera | % / 7 | - 5 ][ | |
| . T i = o
| A | . | |
| . = : i -
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R R lig pecto a los originales sin esta sefial
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[ Planta gajia.iE;cal:: 7‘ 77777777 %: '7,7' 777777777777777777 ; 7777777777777777777777777777777777777777777 ; 7777777777777777777777777777777777777777777777777777 Datos:
Gy o( T g
R ) & & -Ntmero de alturas: 1 alturas

V‘aa,mm( N

Detalle 13. Escala 1/15

Acabado peldafieado de microcemento

Malla de fibra de vidrio

o =

-Ntmero de tramos: 2 tramos por altura

3 Peldafieado de obra L -Ambito de tramo: 1,26 m

4 Losa inclinada de hormigén armado de 20 cm ‘hm& > T T T ] T [ I O 1T ] -Ntmero de escalones total: 18

> Dol merdlico twbular de seccion cuadrada de 7 cm N e iminlslslEl sl sl ==l =l =l=l=l=l== “Contrahuclla: 0,175 m

6 Trasdosado de madera lacada en blanco de 1,5 cm T e it B B BB BB TR, :‘[ -Huella: 0,29 m

7 Fijacién de perfil tubular a forjado | S -Dimensiones de descansillo: 1,26x2,61 m

8 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado / @ Paso de instalaciones ][ -Altura de barandilla: entre 0,9 y 1,075 m

9 Subestructura metdlica trasdosado de 7 cm =N -Elemento portante: losa inclinada de hormigén armado de 20 cm
10 Doble placa de yeso laminado de 1,5 cm cada una T -Acabado: microcemento sobre peldaficado de obra
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Secciones de escaleras Mddulo 1

0 0.5 Im En nivel +0.0 corresponde a una altitud de 23.5 metros

Escala 1/50 | sobre el nivel del mar
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Detalle 14. Escala 1/15 - "y ; 777777777777777777777777777777777777777777777 - 7 Datos:

1 Acabado peldafieado de microcemento m’7 i —‘&? -Ntmero de alturas: 2 alturas

2 Malla de fibra de vidrio T T T T T T T T8 - -Ntmero de tramos: 2 tramos por altura

3 Peldafieado de obra ‘\‘ ‘]—\‘ ‘]—\‘ ‘\‘ ‘]7 ‘]—\ O O ][ -Ambito de tramo: 1,22 m. Excepto primer tramo con 1,32 m
4 Losa inclinada de hormigén armado de 20 cm B A A A KK O : O . -Ndmero de escalones total: 40

5 Tirante metélico de sujecién de falso techo R | -Contrahuella: 0,175 m

6 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado -Huella: 0,31 m

7 Junta de retraccién -Dimensiones de descansillo: 1,22x2,63 m

-Altura de barandilla: entre 0,9 y 1,075 m
-Elemento portante: losa inclinada de hormigén armado de 20 cm
-Acabado: microcemento sobre peldaiieado de obra
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Secciones de escaleras Mddulo 2

0 0.5 Im En nivel +0.0 corresponde a una altitud de 25.0 metros
Escala 1/50 e sobre el nivel del mar '
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Detalle 15. Escala 1/15 }r 77777777777777777777 ' 7} }FPE;[;;@;d;fE;c;a e D - j}
1 Subestructura metdlica trasdosado de 9 cm I I } Sl TK;)" }
2 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado } } | |
3 Doble placa de yeso laminado de 1,5 cm cada una I I I I
4 Tirante metdlico de sujecién de falso techo } } } }
5 Fijacién mecdnica de subestructura a forjado } 8 } } S —
6 Forjado de losa de hormigén de 29 cm | | | o | s 1 §
7 Perfil metdlico tubular de seccién cuadrada de 7 cm I I I // I
8 Trasdosado de madera lacada en blanco de 1,5 cm 1 } } | }
9 Fijacién de perfil tubular a forjado I 10 | } } % }
Jo b U
10 Limina de ncopreno de 0.5 cm i kA w y — ! J—
11 Pavimento interior de microcements 7/ // / / /é % g | | Sec. 1 Sec. 1 1
V| | | |
/ . A g | | @ \
A' % | I _ 2 51 |50 |4 48 |47 /2‘:, 45 44 }
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Secciones de escaleras Mddulo 3
0 0.5 Im En nivel +0.0 corresponde a una altitud de 25.0 metros
Escala 1/50 N sobre el nivel del mar
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-Ntmero de alturas: 3 alturas

-Ntmero de tramos: 2 tramos por altura

-Ambito de tramo: 1,20 m. Excepto Planta baja con 1,40 m
-Ntmero de escalones total: 58

-Contrahuella: 0,175 m

-Huella: 0,31 m

-Dimensiones de descansillo: 1,20x1,20 m

-Altura de barandilla: entre 0,9 y 1,075 m

-Elemento portante: losa inclinada de hormigén armado de 20 cm
-Acabado: microcemento sobre peldaieado de obra
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ecciones bafio adaptado. Escala 1/25
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orientacién, pueden ser considerados como una reproduccién

lamina corresponde con todos los bafios de las viviendas del
simétrica de los bafios del médulo 1y médulo 2.

El bafio adaptado desarrollado en planta y secciones en esta
médulo 1y el médulo 2. Los banos del médulo 3 varfan su

El bafio desarrollado en planta y secciones en esta ldmina es un

bafio adaptado a personas con diversidad funcional y que

cumple con las dimensiones requeridas para ser considerado
utilizacién y salubridad (DB-SUA). También incluye elementos
como barras antideslizantes y asientos adaptados. Como
alternativa se propone un bafio no adaptado para el caso de no
precisar de estos elementos y dimensiones minimas.

accesible segtin el Documento Bdsico de Seguridad de
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Pavimento interior de microcemento hidréfugo sobre limina impermeable
Barra de apoyo abatible antideslizante a una altura de 60 cm sobre el pavimento

Barra de apoyo fija antideslizante a una altura de 75 cm sobre el pavimento

corta vapor sobre placa de yeso laminado de 1,5 cm hidréfuga.
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Carpinterfa abatible de madera (0,45x1,60 m) a 90 cm de altura sobre el pavimento
dmico enrasado con un espesor de 1,1 cm y una altura de 6 cm

Mueble de madera lacada en blanco con lavamanos cerdmico a una altura de 90 cm
Espejo fijo en pared (0,90x1,00 m) a una altura de 100 cm sobre el pavimento

Asiento abatible para duchas adaptadas fijo en pared
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Despiece constructivo de los bafios

0,5m

0.25

Escala 1/25
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Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m
~Cubierta: 1,65 kN/m
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
~Tabigueria: 1 kN/m >

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacién: 3 kN/m 2
-Cubierta no transitable: 1 kN/m 2
Variable, Nieve:

29.67 -Nieve: 0,2 kN/m >

9.20 1.57 5.18 1.57 5.18 1.57 5.38

Variable, Viento:
-Presion: 0,441 kN/m °
-Succién: 0,252 kN/m

—— I WM%%%WW

/

5.18 ‘ ‘ ‘ ‘ 5.18 ‘ ‘ ‘ 1.00

Ji.(u/o

0.44

1.44

Tipificacién de materiales:

o — | 7‘ %%Zapaxaﬂ] L — L — ‘7 — ‘ 7%3: Zapata. 0.8—‘ — 7‘ — ‘7 _ Y — - 7}\ ﬂ Cimentacién:
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Q% N\ o -Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a
\ /\v . W ‘ 7 -Modalidad de control: Estdtico
i ) W% : -Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ \ . - / W// -Resistencia de cdlculo el hormigon: 16,67 Nimm 2
P 2! _ éz/l;,// / -Tipo de acero: B500S
— / K -Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ \ T -Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm
e -Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm
3 A 5 g S ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 2 @ Muros de hormigén:
: = ) g R [ g -Espesor del muro: 25 cm
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ = ~ b -Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ila
= -Modalidad de control: Estdtico
1 (:: Zapata 1'2 Zapata 0.4 4 17(:: Zapata 0}5 o -Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
‘ o ﬂ ‘ o - 1= ~Resistencia de cdleulo el hormign: 16,67 Nimm 2

-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nfmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm

-Peso por unidad de volumen: 17,6 kNim 3
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Losa de hormigén:
-Espesor del muro: 29 cm
-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a
-Modalidad de control: Estdtico

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ -Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
) 2.68 , Cimentacién -Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 N/mm
W 675 W 1 2.68 1 '?P}“ﬁ" acero: B;?ZS o del 115

) 3 5 -Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,
= = © . © -Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

3.68 ) ) 3.07 )

2
2.68

|
|
©) © © &)o

Replanteo de la estructura Mddulo 1

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
0 1 2m entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)

N
Escala 1/100 ] > inferior a 0,08,
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Replanteo de la estructura Mddulo 1
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Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m 2
-Cubierta: 1,65 kN/m
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
~Tabigueria: 1 kN/m >

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacion: 3 kNim °
-Cubierta no transitable: 1 kN/m

Variable, Nieve:
-Nieve: 0,2 kN/m >

Variable, Viento:
-Presion: 0,441 kN/m °
-Succién: 0,252 kN/m

Tipificacién de materiales:

Cimentaci6n:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ila

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm

-Peso por unidad de volumen: 17,6 kNim 3

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)
inferior a 0,08g.
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Replanteo de la estructura Mddulo 2
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Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m 2
-Cubierta: 1,65 kN/m *
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
~Tabigueria: 1 kN/m >

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacion: 3 kNim *
-Cubierta no transitable: 1 kN/m 2
Variable, Nieve:

-Nieve: 0,2 kN/m >

Variable, Viento:
-Presion: 0,441 kN/m °
-Succién: 0,252 kN/m

Tipificacién de materiales:

Cimentaci6n:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5

-Resistencia de cdlculo el hormigon: 16,67 Nimm 2
-Tipo de acero: B500S

-Cocficiente parcial de seguridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ila

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5 ,

-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
~Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm

-Peso por unidad de volumen: 17,6 kNim 3

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Cocficiente parcial de seguridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)
inferior a 0,08g.
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Replanteo de la estructura Mddulo 2

3.42

Muros y forjado de planta segunda

Muros y forjado de planta primera

52

Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m
~Cubierta: 1,65 kN/m
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
~Tabigueria: 1 kN/m >

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacién: 3 kNim 2
-Cubierta no transitable: 1 kN/m 2
Variable, Nieve:

-Nieve: 0,2 kN/m >

Variable, Viento:
-Presion: 0,441 kN/m 2
-Succién: 0,252 kN/m

Tipificacién de materiales:

Cimentacién:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5

-Resistencia de cdlculo el hormigon: 16,67 Nimm 2
-Tipo de acero: B500S

-Cocficiente parcial de seguridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ila

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5 ,

-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
~Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm

-Peso por unidad de volumen: 17,6 kNim 3

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)
inferior a 0,08g.



Escala 1/100

6.04

8.60

oEE

2.13

&+

8.85

24.85

s i I [

10.10 Losa maciza PC

9.81  Espesor 29 cir

e

6.38

.
&
&
L

,
Y

-Y - - - - T - - -V v - -, 0
| | | I -
).2) 2.00 | 1.70 | 2.48 0.2) 2.00 | 1.70 |
| o [ [ [ o i i
3O) ® ©] (G) ® ®

2

G

=
&/

Replanteo de la estructura Mddulo 2

Forjado planta de cubierta

53

Estimacién de cargas (kN/m ?):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m 2
-Cubierta: 1,65 kN/m *
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
-Tabiqueria: 1 kN/m

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacion: 3 kNim *
-Cubierta no transitable: 1 kN/m

Variable, Nieve:
-Nieve: 0,2 kN/m >

Variable, Viento:
-Presion: 0,441 kN/m
-Succién: 0,252 kNim 2

Tipificacién de materiales:

Cimentaci6n:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5

-Resistencia de cdlculo el hormigon: 16,67 Nimm 2
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5 ,

-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
~Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm
-Peso por unidad de volumen: 17,6 kN/m >

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)
inferior a 0,08g.
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Muros y forjado sanitario de planta baja y cimentacién Estimacién de cargas (kN/m ?):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m 2
-Cubierta: 1,65 kN/m *
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
~Tabigueria: 1 kN/m >

Variable, Uso:

34.38 -Residencial vivienda: 2 kN/m 2
34.38 -Circulacion: 3 kNim *

-Cubierta no transitable: 1 kN/m
— |1 // s e e i e il i i e i i )
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Variable, Nieve:
-Nieve: 0,2 kN/m >
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Variable, Viento:
-Presion: 0,441 kN/m °
-Succién: 0,252 kN/m
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Tipificacién de materiales:
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Cimentacién:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm

-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm
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Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
~Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm
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Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm

-Peso por unidad de volumen: 17,6 kNim 3

2.68 2.67 2.48 3.43
18.70

2.95 2.68 295 2.68 2.68

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
. B -Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
Cimentacién -Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm

-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm
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Replanteo de la estructura Mddulo 3

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)

N
Escala 1/100 ] > inferior a 0,08,
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Muros y forjado de planta segunda Estimacién de cargas (kN/m ?):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m 2
-Cubierta: 1,65 kN/m *
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
~Tabigueria: 1 kN/m >

Variable, Uso:
5.72 36.10 -Residencial vivienda: 2 kN/m 2
5.72 13.60 22.50 -Circulacion: 3 kNim *

-Cubierta no transitable: 1 kN/m 2
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Variable, Nieve:
-Nieve: 0,2 kN/m >
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Variable, Viento:
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-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm
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Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ila
-Modalidad de control: Estdtico
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-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a
-Modalidad de control: Estdtico
-Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5

-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
Muros y forjado de planta primera y cimentacién ~Tipo de acero: BS00S

2

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Replanteo de la estructura Mddulo 3

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de

una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados

N entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)
% inferior a 0,08g.
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56

Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m 2
-Cubierta: 1,65 kN/m *
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
-Tabiqueria: 1 kN/m

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacion: 3 kNim *
-Cubierta no transitable: 1 kN/m 2
Variable, Nieve:

-Nieve: 0,2 kN/m >

Variable, Viento:
-Presion: 0,441 kN/m
-Succién: 0,252 kNim 2

Tipificacién de materiales:

Cimentaci6n:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5

-Resistencia de cdlculo el hormigon: 16,67 Nimm 2
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5 ,

-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
~Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm
-Peso por unidad de volumen: 17,6 kN/m >

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)
inferior a 0,08g.
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Estructura del Médulo 1 Cimentacién y forjado sanitario
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Cimentacién

57

Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
~Falso techo: 0,15 kN/m 2
~Cubierta: 1,65 kN/m
-Vidrio: 0.3 kN/m 2
~Tabiqueria: 1 kN/m >

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/im
-Circulacién: 3 kNim
-Cubierta no transitable: 1 kN/m 2
Variable, Nieve:

-Nieve: 0,2 kN/m ?

Variable, Viento:
-Presién: 0,441 kN/m
-Succién: 0,252 kN/m

Tipificacién de materiales:

Cimentaci6n:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nfmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

2

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ila

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm

-Peso por unidad de volumen: 17,6 kNim 3

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ia

-Modalidad de control: Estdtico

-Cocficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
~Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)
inferior a 0,08g.

Las vigas de ciementacién bajo los muretes del forjado sanitario tienen un
ancho constante de 50 cm y un canto de 40 cm. Todas estas zapatas tienen
una armadura inferior de  #@12c/20cm.
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Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/m 2
-Falso techo: 0,15 kN/m
~Cubierta: 1,65 kN/m

%: ;/fg r Refuerzo Arm. Ext. -Vidrio: 0.3 kN/m 2 ,
%’ ;% [l = - -Tabiqueria: 1 kN/m
0 0 Sl #012d/200m 31x1,0m.
é 7 7 L Variable, Uso:
g ’% L -Residencial vivienda: 2 kN/m >
g, zé - -Circulacién: 3 kN/m 2
é i 7 r -Cubierta no transitable: 1 kN/m 2
é' % - Variable, Nieve:
77 7 [ [ -Nieve: 0,2 kN/m °
g 4 L 443 443 5.11

8.45 Variable, Viento:

24x57 ladrillos 24x57 ladrillos 29x57 ladrillos ~Presion: 0,441 kN/m

-Succién: 0,252 kN/m
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Tipificacién de materiales:

Cimentacién:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Cocficiente parcial de seguridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

2

7.99

24

9.24
5

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/Ila

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cilculo del acero: 435 Nlmm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm
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Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm

-Peso por unidad de volumen: 17,6 kNim 3
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2.93 Losa de hormigén:
‘ ‘ ‘ ‘ -Espesor del muro: 29 cm
-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a
-Modalidad de control: Estdtico
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ -Cocficiente parcial de seguridad del hormigon: 1,5
i 145 ' 123 } T 273 T 2.68 T Muros de planta baja :%;:thczeﬁ.[géfgg;l hormigin: 16,67 Nimm
675 2.68 )
- p -Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
® 13 13 1 16 17
© © © © -Resistencia de cdlculo del acero: 435 N/mm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm
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Estructura del Médulo 1 Muros

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleracién sismica bdsica (ab)

N
Escala 1/100 ] > inferior a 0,08,
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Estructura del Médulo 1 Forjado de planta primera
0 2m

Escala 1/100

Armado superior del forjado

Armado inferior del forjado

Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kNim *
-Falso techo: 0,15 kN/m *
-Cubierta: 1,65 kNim
~Vidrio: 0,3 kN/m
-Tabiqueria: 1 kN/m 2

Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacién: 3 kN/m 2
-Cubierta no transitable: 1 kN/m

Variable, Nieve:
-Nieve: 0,2 kN/m *

Variable, Viento:
-Presién: 0,441 kN/m °
-Succién: 0,252 kNim 2

Tipificacién de materiales:

Cimentacién:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/1a

-Modalidad de control: Estitico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5

~Resistencia de cileulo el hormigén: 16,67 Nfmm 2
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
~Resistencia de caleulo del acero: 435 Nimm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm

Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5 ,

-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm
-Peso por unidad de volumen: 17,6 kN/m

Losa de hormigén:

-Espesor del muro: 29 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 N/mm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm

2

2

59

La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleraciéon sismica bdsica (ab)

inferior a 0,08g.

El armado de la losa maciza P1 tiene patillas en extremo en la capa superior
de 10 cm y unas longitudes de solape de 85 cm en la armadura base inferior

y de 105 cm en la armadura base superior.
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Losa maciza PC

+i’73: Espesor 29 cm Refuerzo Arm. Sup. Refuerzo Arm. Sup. Refuerzo Arm. Sup. Refuerzo Arm. Sup. Refuerzo Arm. Sup. Refuerzo Arm. Sup. Refuerzo Arm. Sup. Refuerzo Arm. Sup.
Arm. Sup. #016¢/20cm = #012c/20cm 3x0,8m. = #012c/20cm 3x1,0m. = #012c/20cm 3x1,0m. = #012c/20cm 3x1,0m. = #012c/20cm 3x0,8m. = #012c/20cm 3x1,0m. = #012c/20cm 3x1,0m. = #012c/20cm 3x0,8m.
Arm. Inf. #016¢/20cm Il #012¢/20cm 3x0,8m. Il #012c/20cm 4x0,8m. Il #012¢/20cm 4x0,8m. Il #D12c/20cm 4x0,8m. Il #012c/20cm 3x0,8m. 11 #012c/20cm 4x0,8m. 11 #012c/20cm 4x0,8m. In -
402 443 232 443 2.32 443 227 5.16
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‘ ‘ ‘ Refuerzo A’rjn. Sup. ‘ Refueﬁzo Arm. Sup. ‘ Refuerzo A’rjn. Sup. ‘ Refueﬁzo Arm. Sup. ‘ Refuerzo A:jn. Sup. ‘ Refueﬁzo Arm. Sup. ‘ Refuerzo A’rjn. Sup. Refuel{zo Arm. Sup.
=  #012c/20cm 4x1,4m. =  #012¢/20cm 4x0,8m! =  #012c/20cm 4x1,4m. = #012¢/20cm 4x1,0m. = #012c/20cm 4x1,6m. =  #012¢/20cm 4x1,0m! #D12c/20cm 4x1,6m. -
‘ ‘ ‘ 1 #0901 2[/20[7 6x1,0m. ‘ 1 #0901 2T20[m 3x1, UmW 1 #0901 2[/20[7 6x1,0m. ‘ 1 #0901 2T20[m 4x1, 0m.‘ 1 #@12[/20[”1 7x1,0m. ‘ 11 #@IZTZU(W! 4x1, Om} | #012c/20cm 7x1,0m. 11 #@IZTZOCm 4x1,0m.

Estimacién de cargas (kN/m 2):

Permanentes, Peso propio:
-Pavimento: 1 kN/im *
-Falso techo: 0,15 kN/m *
-Cubierta: 1,65 kNim
~Vidrio: 0,3 kN/m
-Tabiqueria: 1 kN/m 2
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Variable, Uso:

-Residencial vivienda: 2 kN/m 2
-Circulacién: 3 kN/m 2
-Cubierta no transitable: 1 kN/m

Variable, Nieve:
-Nieve: 0,2 kNim >

Variable, Viento:
-Presién: 0,441 kN/m °
X 10 -Succién: 0,252 kN/m
Losa maciza PC ?\eﬁee
4825 Espesor 29 cm Refuerzo Arm. Inf. Refuerzo Arm. Inf.
20 Arm., Sup. #016c/20cm = = 3 ﬁ@‘

Arm. Inf- #016¢/20cm 1l #012¢/20cm 93x2,2m. 1l #012¢/20cm 30x3,8m. W

402 443 232 443 2.32 443 227 5.16 - Tipificacién de materiales:

Cimentacién:

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 N/mm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 5,0 cm
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Muros de hormigén:

-Espesor del muro: 25 cm

-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a

-Modalidad de control: Estdtico

-Coeficiente parcial de seguridad del hormigén: 1,5
-Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 Nimm
-Tipo de acero: B500S

-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
-Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm
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Muros de ladrillo:

-Espesor del muro: 25 cm (muro de un pie)

-Tipo de ladrillo: ladrillo macizo 24,0x11,5x4,0 cm
-Tipo de muro: aparejo flamenco

-Junta: junta de mortero de cemento de 1 cm

-Enlucido: enlucido interior de mortero de cemento 1 cm
-Peso por unidad de volumen: 17,6 kN/m
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Losa de hormigén:
-Espesor del muro: 29 cm
-Tipo de hormigén: HA-25/B/20/I1a
-Modalidad de control: Estdtico
-Coeficiente parcial de sequridad del hormigon: 1,5
LI S S -Resistencia de cdlculo el hormigén: 16,67 N/mm 2
| 382 293 -Tipo de acero: B500S
-Coeficiente parcial de sequridad del acero: 1,15
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ -Resistencia de cdlculo del acero: 435 Nimm 2
-Recubrimiento neto minimo del acero: 3,5 cm
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2.68 5 134 5 273 5 145 1.23 5 134 2.73 5 145 1.23 1.34 273 145 123 134 273 2.68 Armado inferior del forjado
2.68
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La norma sismoresistente NCSE-02 no es de aplicacién ya que se trata de
una construccién de importancia normal con pérticos bien arriostrados
entre si en todas las direcciones y con una aceleraciéon sismica bdsica (ab)
inferior a 0,08g.
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Estructura del Médulo 1 Forjado de planta de cubierta

El armado de la losa maciza P1 tiene patillas en extremo en la capa superior
de 10 cm y unas longitudes de solape de 85 cm en la armadura base inferior

N
Escala 1/100 ] % y de 105 cm en la armadura base superior.



61

| N\ S N\

11%

11%

@_"IIIIIIIII@ __IIIIIIIIIITH rL”“IT_IT.IIIIIIITT
] 1L} ]

Bajante pluviales 3

Bajante pluviales 2

Bajante residuales 1

[ [
N o ] - (] | [
« < [l < [
= = vl = bl T
bl 2 Ly bl A i
o o o | —Q \
g g RE g < - oo
=4 EA =X > 5 /,\
A £ A
T T
T
1% | D 1% | w
| Y S
1% 1% { s 1% { s 1% il
4 N | A NN 4 A N 1 Y il
| /MH S /H ~ | I] il
SI=i=I= == e | S
Bajante residuales 7 Bajante residuales 6 Bajante residuales 5

Bajante residuales 8

Extractor en falso techo o mobiliario fijo

9 .
Boca de expulsién

U Tiro

T Abertura de extraccién T Alternativa natural de extraccién $ Abertura de paso

? Abertura de admisién

- Canalizacién por falso techo

Saneamiento y ventilacién Mddulo 1. Cimentacién y planta baja

o N e

RN

o \\\\\\@@

Y

E

L WW\§§NN§§%@ J-—--C

Bajante pluviales 3
Arqueta

Bajante pluviales 2
Arqueta

ﬂ

Bajante residuales 4

Arqueta

|

Bajante residuales 3
Arqueta

Bajante residuales 2
Arqueta

I T T  H T T T T THRT

NN\

%%%%N%\ \\\\\\\\\\\\

Bajante residuales 8
Arqueta

Bajante residuales 7
Arqueta

’

=

7
|
0

“A

0

7

7
w@\%\%\%&\\\ﬁ: -

Bajante residuales 1
Arqueta

N

NN
/
’
X
\
\

7
7
. .
m .
-

x e - N
e ~
\\\\\\\\\\\ W Wik Wx@%%%%%

Bajante residuales 6
Arqueta

Bajante residuales 5

Arqueta Arqueta 4
aguas residuales E

L Arqueta
E aguas pluviales

? 2
»\\\\\ /H/ @
\\\\\\\\\ N 9

[ Vi i) | — — — — §§§§§§§§§§§§§\
[r——

\ Y 2
W\
W\
N\
W\
\
\
<

Canalizacién soterrada

Conductos de ventilacién

Aguas residuales

Aguas pluviales

0
|
I

Escala 1/150



Girgola | C .arglo!a
| de alivio

a
T
I

AN

N
£ ANCE
1%
11%
f4 EIEISIRISISISIS] EIEIEISISIEIEIS] I’f PN &\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\{\\\\\\\\\\\
5% 1% |
1] f % I
= —
) S e ) S
% ™ s = gg_
I ==l 2P
N\
o (L 1%
& i > <
= B
Bajante residuales 4 a v
w % E &
] 2 i 2 H
‘ V8 |! ::;‘ 2 ] NS 7 X
5] <] -]
; =R : e
1] = 2 =
o ® of -
E ‘ £ =,?
R IS L
n
n
Bajante residuales 3 %
g g
\ MiES = il = z |
di 5 i o
T (s = 0 5 F S —_ >
1] S. - 5 W S
il =Ll o) a3 (2 <
il » o &
i 3
L=Si=i=iav Erzl = g
i s
B
i E
Bajante residuales 2 % ; 5
g n i L
. H il Z
‘ V.6 :::‘} = ] = ; V
il T ";‘_ ] s o S
7| 2. ] g |
il =1 &
il & ;
I [S8)
= -
|- § >
B
L d B =
M 8 <%
i ©
i
a g
= ;
Il 5 il &
= I =
_ . | o
-1;—”—1!;;!—! ‘ Vs ol 5 % 3 §
= ]
|| N 5
" o 3
L ] o
T TS
==\
SN 2 N %%
SERE <%
AW
2,
CANY .
5
’ ' a{’/; )
%
e
<p0
o
)
X
3
2
s
2,
© %
2o
o0
Y
. . o o Lo f i T " T . ‘s $ 0 i Extractor en falso techo o mobiliario fijo
— Aguas pluviales  — Aguas residuales  —— Conductos de ventilacién ~ —— Canalizacién soterrada -~ Canalizacién por falso techo Abertura de admisién Abertura de extraccién Alternativa natural de extraccién Abertura de paso Tiro & Boca de expulsién )

Saneamiento y ventilacién Mddulo 1. Planta primera y planta de cubiertas

/
Escala 1/150  ———+——+—+—+— N2



63

g
S S S 7

7 2SS S S S S S S Sl S Sl S s
I
e
Z

ISISISISISISISI SIS s sisIsEIsIs IS SIS SIS SIS SIEIsIs SIS SIS SIS SIS SIS SIS

ISISISISISISISISISISISISISISIE]

Bajante pluviales 9 Bajante pluviales 4

Bajante pluviales 5

Bajante pluviales 6

Bajante pluviales 8

Bajante residuales 7

\
3\

N

| | Bajante residuales 4C C

Bajante residuales 1

| -
§§§§§§§%§§%§%§§§\mﬁ \\\\\\\\\\\\\\\

T H  H H H H H T H T TR T

Bajante residuales 6
Arqueta

W\\§§§%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% I IS

Bajante pluviales 3
Arqueta

Bajante residuales 9

Bajante residuales 2

Bajante pluviales 7

Bajante pluviales 2
Arqueta

I
i

TN
i

Bajante residuales 3
Arqueta

Bajante residuales 2
Arqueta

7
x
m

<

NN\

I I s T T T TR IR T

RX\X&W

§

\\\\\\\\\\\ | %\\N%%%%\\\\\&y\\\\\\\

&x&x&x@

Bajante residuales 6 Bajante residuales 5
Arqueta Arqueta

\\

Bajante residuales 4 Bajante pluviales 6

Arqueta e

»W A S \
. \e g
/cﬁvf\w N N
e P S Il
i g 7z
i 4 7
D2y IS
,,,,, AT
7 ¢
e\ A
- L %
NS
=
A
NS NN
ST
LIS
,,,,, 27
9 L4

Bajante residuales 3

LU A A A AL,

Bajante residuales 4

A\

I TITTTH IR
5

D
w
&

=
m

&%N%%\%&

Bajante pluviales 9
Arqueta

Bajante pluviales 8
Arqueta

M H T T IR

=

W§§§§

27777/ 7 7 7 7 2 §§§§§§§§§N§§§NN

)

Bajante residuales 8
Arqueta

Bajante pluviales 7
Arqueta

Bajante residuales 9
Arqueta

Bajante pluviales 1
Arqueta

o

7 |

g4
I | < 2
15
Bajante residuales 7 mo
Arqueta ©
=
g &
R
=5 !
<8

7772/

Bajante residuales 1
Arqueta

Bajante residuales 7
Arqueta

|\
\
\
\

AEA A E ;- AEEAEAEHIEIEA A A A AAAAAAAAAAAAANANNNNNNNNN
el

Bajante pluviales 6
Arqueta

\

b

7
v/
18
g |
— 2 &

eta

e P ks
Arg

paie
N
SN
S
\N0§&
SO

N\
\
s

=

Extractor en falso techo o mobiliario fijo

9 .
Boca de expulsién

U Tiro

T Abertura de extraccién T Alternativa natural de extraccién $ Abertura de paso

? Abertura de admisién

- Canalizacién por falso techo

Canalizacién soterrada

—— Conductos de ventilacién

Aguas residuales

Aguas pluviales

Saneamiento y ventilacién Mddulo 2 y 3. Cimentacion y planta baja
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Planta con tres salidas
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Septiembre 2018.
Esta memoria ha sido impresa con papel certificado FSC Mix (paper) que garantiza el uso materiales certificados por FSC, material reciclado o madera controlada.



